Examen de Matematicas — 32 de ESO

Calcula el valor de x para que las fracciones sean equivalentes. (1 punto; 0,5 puntos por apartado)

) ﬁ = X b) E = g
36 3 X 6
- . 25 7 3
Ordena de menor a mayor las siguientes fracciones: —, —, —, —. (1 punto)
36 12 4

4 5
Escribe una fraccion comprendida entre g % g (1 punto)

Realiza las siguientes operaciones con fracciones y simplifica todo lo que puedas. (3 puntos; 1 punto por
apartado)

a)l_l.l_i: b) 1 (3,1 1)
2 48 16 3) \4 2/\3 4)

Calcula la fraccidn generatriz irreducible de los siguientes numeros decimales periddicos. (1,5 puntos; 0,5 puntos
por apartado)

a) 2,342 b) 0,1245 c) —3,423
Realiza la siguiente operacion pasando previamente a forma de fraccidn: 2,§— 2,78. (1 punto)

2 2
Problema: De un solar se vendieron los 5 de su superficie y después los g de lo que quedaba. El ayuntamiento

expropid los 3200 m? restantes para un parque publico. ¢ Cuél era la superficie del solar? (1,5 puntos)
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